

# 反欺诈，树诚信，维护医保基金安全

为加强医疗保障基金监管，切实保障基金安全，2022年4月27日，北关区医保局召开了打击欺诈骗保宣传工作线上动员会，区医保局相关负责同志、辖区“两定”医药机构主要负责人共计200余人参加。

会议要求，一要统一思想，增强做好医保工作的责任感和使命感。二要多措并举，构建全方位、多层次、多样化的宣传格局。三要完善制度，推动以案促改工作制度化常态化。要求“两定”医药机构要针对工作中的短板弱项，进一步完善各项内控管理管理制度，努力构建“讲诚信不想骗、靠法治不敢骗、智能化无处骗”的医保基金监管政治生态，坚决杜绝“假病人、假病情、假票据”等诈骗医保基金违法行为。



会上还根据《安阳市北关区医疗保障局持续开展规范使用医保基金行为专项治理工作方案》对进一步加强乡（镇）卫生院和民营医疗机构医保基金监管工作做出了安排部署。



近期，北关区医疗保障局多次到“两定”医药机构和社区楼院组织开展了“反欺诈，树诚信，维护医保基金安全”线下宣传活动。活动现场通过悬挂宣传条幅、发放宣传页、医保政策答疑等形式，向市民宣传反欺诈骗保行为及医疗保障相关政策，全力构建社会协同、公众参与的医保基金基层监管新模式，全面推进“信用医保”助推医保基金监管信用体系建设。